



Житель Калуги признан виновным в убийстве и краже. Видео

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю города Калуги. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что 8 декабря 2022 года злоумышленник пришел к знакомой женщине в квартиру, расположенную на улице Калужского ополчения города Калуги, и стал просить ее сделать ему регистрацию в квартире потерпевшей. После получения отказа в предоставлении регистрации подсудимый разозлился и нанес потерпевшей бокорезами не менее двух ударов в область лица, после чего задушил ее. Затем мужчина похитил мобильный телефон и денежные средства женщины и покинул квартиру.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1821125>